



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1<sup>ος</sup> ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, [sepe@otenet.gr](mailto:sepe@otenet.gr), [www.regionalpress.gr](http://www.regionalpress.gr)

Ημερομηνία: Αθήνα, 4 Ιουλίου 2023

# πρωτ: 121

**ΠΡΟΣ: κ. Γιάννη Μπρατάκο**

*Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο Γεν. Γραμματείας Επικοινωνίας & Ενημέρωσης*

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ

Εκ μέρους του Δ.Σ. και των μελών του Συνδέσμου μας, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια για την ανάληψη των υψηλών σας καθηκόντων και τις ειλικρινείς μας ευχές για κάθε επιτυχία στο δύσκολο έργο που έχετε μπροστά σας.

Ο χώρος των ΜΜΕ είναι εξ ορισμού ένας πολύπλοκος και ευαίσθητος χώρος με κρίσιμη σημασία για την ποιότητα της δημοκρατίας μας αλλά ταυτόχρονα και ένας χώρος με πάρα πολλά προβλήματα. Τα σημαντικότερα από τα προβλήματα αυτά τα αντιμετωπίζει ο έντυπος τύπος και ακόμη πιο έντονα τα βιώνει ο έντυπος τύπος της περιφέρειας.

Πολλά από αυτά τα προβλήματα οφείλονται στις οικονομικές, τεχνολογικές και κοινωνικές εξελίξεις. Αρκετά όμως από αυτά έχουν τη ρίζα τους σε λανθασμένους χειρισμούς και εσφαλμένες κυβερνητικές αποφάσεις του παρελθόντος. Αυτό σημαίνει ότι μπορούν και να αντιμετωπιστούν και να λυθούν με βάση σωστά μελετημένες και εμπροσθοβαρείς δημόσιες πολιτικές.

Ο ΣΗΠΕ εκπροσωπεί όλες τις μεγάλες, σοβαρές και έγκυρες ημερήσιες περιφερειακές εφημερίδες της χώρας, τον ιστορικό δηλαδή και διαχρονικό βραχίονα της ενημέρωσης και της πληροφόρησης του λαού της περιφέρειας. Και θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι αντιλαμβανόμαστε το ρόλο μας ως έναν έγκυρο και αξιόπιστο θεσμικό συνομιλητή της Πολιτείας για όλα τα θέματα που αφορούν και ενδιαφέρουν τον κλάδο.

Είμαστε επομένως έτοιμοι να προσέλθουμε σε έναν ειλικρινή και εποικοδομητικό διάλογο μαζί σας και με τους συνεργάτες σας και να σας καταθέσουμε πλήρεις και τεκμηριωμένες προτάσεις για τα θέματα αυτά.

Ελπίζουμε ότι μόλις ολοκληρωθεί ο πρώτος βασικός κύκλος της ενημέρωσής σας, θα έχουμε την ευκαιρία μιας συνάντησης μαζί σας.

Με εκτίμηση,

**Ο Πρόεδρος**

**Γιώργος Μιχαλόπουλος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Γιάννης Κουτσολιόντος**